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Z OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 
 

Zasedání Zastupitelstva obce Chvaleč se konalo 15. listopadu 2016.  

Přítomno bylo 9 zastupitelů a 2 občané obce. 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 
- návrh odměn aktivistům z obce za rok 2016. 
- návrh dodatku č. 11 ke smlouvě o svozu komunálního odpadu s f. TRANSPORT Trutnov s. r.o. 
- veřejnoprávní smlouvu s Městskou knihovnou s regionálními funkcemi v Trutnově o poskytování    

            regionálních knihovnických služeb, veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace ve výši 3.000,- Kč  
            na nákup knih do výměnných fondů v rámci regionálních knihovnických služeb. 

- pronájem části pozemkové parcely č. 485, katastrální území Chvaleč o výměře 90 m2. 
- rozpočtové opatření č. 2. 
- nákup pozemkových parcel č. 670 a č. 1020, katastrální území Petříkovice u Trutnova. 
- sazebník úhrad nákladů za poskytnuté služby dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím. 
- příspěvek na vydání hudebního CD skupiny Benjamings Clan z Petříkovic. 

 
Usnesení v plném znění je vyvěšeno na úředních deskách obce. 

Příští zasedání OZ se bude konat 13. 12. 2016 od 18.00 h. Všichni jste srdečně zváni. 
 
 

UZAVŘENÍ OBECNÍHO ÚŘADU V PROSINCI 2016 
 

 
Obecní úřad Chvaleč bude uzavřen od 21. 12. 2016 do 2. 1. 2017. 
 
Před tímto obdobím bude odvezena i obecní pokladna, veškeré platby budou přijímány až po Novém roce. 

 
 

UPOZORNĚNÍ – OMEZENÍ ORDINAČNÍ DOBY 
      

Ve dnech 18. – 20. 1. 2017 od středy do pátku nebudou v provozu ordinace.  
V akutních případech navštivte odpovídající ambulanci v nemocnici. 

Děkujeme za pochopení,  

praktický lékař pro dospělé MUDr. Ladislav Záveský 

tel.: +420776008880   www.ordinaceradvanice.cz 

 

http://redir.netcentrum.cz/?noaudit&url=http%3A%2F%2Fwww%2Eordinaceradvanice%2Ecz
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INFORMACE O PLATBÁCH 

 
Dlužníci obce, kteří si do 20. 12. 2016 nevyrovnají své pohledávky vůči obci, budou od ledna 2017 platit k 
platbám penále. Za poslední roky se počet dlužníků plynule zvyšuje, jedná se navíc o téměř stejné osoby 
každý rok. Tímto obec reaguje na jejich nezájem o zaplacení včas. Dále bychom chtěli upozornit všechny 
občany Chvalče, aby si veškeré vodné za roky 2015 a 2016 vyrovnali nejpozději do 20. 12. 2016. 
Případní dlužníci za vodné budou ihned v lednu 2017 odpojeni od obecního vodovodu. Musíme se 
bohužel uchýlit již k takovýmto opatřením, protože si někteří naši spoluobčané zřejmě myslí, že odběr 
pitné vody je něco samozřejmého a bezplatného, na rozdíl od účtů za elektřinu, které si asi nedovolí 
nezaplatit, protože by je poskytovatel elektřiny ihned odpojil. 
 
Pro plátce, kteří chtějí poplatky a platby obci zaslat internetovým bankovnictvím na účet obce - číslo 
běžného účtu obce je 5128601/0100, Komerční banka. Variabilním symbolem plátce v případě občanů 
zde trvale žijících je vždy jeho rodné číslo uváděné bez lomítka a do popisu plátce je vždy nutné uvést 
jeho příjmení. Doporučujeme předem tento způsob zaplacení domluvit telefonicky nebo mailem s 
účetní obce (499 892 114 nebo e-mail: ucetni@chvalec.cz), aby Vaše platba byla bez problémů 
dohledána a připsána na účet. 

 

NABÍDKA PRACOVNÍHO MÍSTA – OBECNÍ PRACOVNÍK 

 
Obec Chvaleč hledá nového obecního zaměstnance na pozici: traktorista/údržbář obce. 

 
Nástup od 1. 5. 2017. 

- Nabízíme: pracovní smlouvu na dobu neurčitou s tříměsíční zkušební dobou, příspěvek na penzijní 
připojištění, příspěvek na telefon, 25 dní dovolené, odpovídající platové ohodnocení podle 

nařízení vlády č. 564/2006 Sb. 

- Požadujeme: platné řidičské oprávnění skupin B a T, minimálně 1 rok praxe v řízení traktoru nebo 
nákladního automobilu, bezúhonnost, technickou zdatnost, časovou flexibilitu, pečlivost. 

Zájemci mohou své strukturované životopisy zasílat písemně na adresu obce nejpozději do 31. 1. 2017. 
 

 

DRAŽBA BYTU VE CHVALČI 
 

Draženým bytem je garsoniéra, naposledy obývaná panem Landfeldem, s označením 189/5 v čp. 189 
(„horní šestibytovka“) naproti Kamenné hospůdce ve Chvalči. Byt je dražen soudním exekutorem Mgr. 
Zuzanou Sobíškovou, Bělohorská 270/17, Praha 6. Dražba se koná elektronicky dne 26. 1. 2017 v 9:00, 
cena bytu dle znaleckého posudku je stanovena na 197.000,- Kč, vyvolávací cena v dražbě je ve výši dvou 
třetin odhadované ceny, tj. 131.334,- Kč. Více informací mohou případní zájemci získat u starosty obce, 
kam byly dražební podmínky soudním exekutorem doručeny. 
 
 

PRONÁJEM KOUPALIŠTĚ V PETŘÍKOVICÍCH 

 
Obec Chvaleč nabízí pronájem požární nádrže (koupaliště) a kiosku u požární nádrže v Petříkovicích na 
sezónu 2017. V případě dobrých zkušeností možnost prodloužení na další roky. Podmínkou je 
živnostenský list na hostinskou činnost a finanční bezúhonnost vůči obci. Zájemci se mohou přihlásit na 
obecním úřadě ve Chvalči.  
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FINANČNÍ DOTACE NA HOSPODAŘENÍ OBCE V LESÍCH 

 

Naše obec vlastní 162,49 hektarů různověkého lesa. Vzhledem k povinným výchovným zásahům 
v mladších porostech v obecních lesích podle zákona o lesích (prořezávky, probírky do 40 - ti let věku), 
kde vytěžená dřevní hmota zdaleka nepokryje náklady na práci, má Královéhradecký kraj dotační 
program, kde je možné po splnění všech povinností získat finanční prostředky na tyto lesnické činnosti. 
Naší obci se v měsíci říjnu podařilo ve spolupráci s odborným lesním hospodářem našich obecních lesů 
ing. Danielem Vlkanova získat dotaci od Královéhradeckého kraje ve výši 19.423,- Kč na tyto „méně 
výnosné“ lesnické činnosti, které nám ukládá provádět zákon o lesích. 
                                                                                                                                   Starosta obce 
 
 

UZAVŘENÍ SERPENTÝN V ZIMĚ 2016/2017 

 
Na obecní úřad ve Chvalči bylo dne 23. 11. 2016 doručeno rozhodnutí z Městského úřadu v Trutnově, 
oddělení silničního hospodářství a dopravy o uzavření lokality tzv. „Serpentýn“ ve Chvalči v zimním 
období 2016/2017 od 1. 11. do 31. 3. v závislosti na klimatických podmínkách a vyhodnocení správce 
komunikace v součinnosti s Krajským ředitelstvím Policie ČR, dopravním inspektorátem, územním 
odborem Trutnov. Silnice je v majetku Královéhradeckého kraje, který tento úsek na zimní období podle 
svého nařízení č. 1/2011 ze dne 22. 6. 2011 zahrnul do úseků, které nejsou pro svůj malý dopravní 
význam nebo nebezpečnost v zimním období udržovány. Správa silnic Královéhradeckého kraje, jakožto 
zástupce majitele, požádala dne 17. 12. 2015 výše zmíněný odbor o povolení uzavírky a stanovení 
podmínek pro uzavírky u těchto úseků. Rozhodnutí o uzavření nabylo právní moci dne 13. 1. 2016. 
V případě nepříznivých podmínek (vyhodnocení dlouhodobé nesjízdnosti), kdy by mohla být ohrožena 
bezpečnost provozu, bude lokalita uzavřena pevnými závorami na začátku a konci úseku, objízdná trasa 
je stanovena Chvaleč – Radvanice – Jívka – Adršpach. Následné otevření úseku bude opět posuzovat 
správce komunikace v součinnosti s Policií ČR. Není tedy pravdou to, co koluje po vsi a širokém okolí, že 
jsme si uzavírku vymysleli my zde ve Chvalči na obecním úřadě a všichni tím teď trpí.   
 
                                                                                                                             Starosta obce 
 

 

NOVÝ STUDIJNÍ OBOR VYUČOVANÝ OD ZÁŘÍ 2017: 
POŽÁRNÍ OCHRANA, INTEGROVANÁ STŘEDNÍ ŠKOLA SEMILY 

Pro absolventy základních škol, pro chlapce a děvčata, 
čtyřleté denní studium zakončené maturitní zkouškou. 

 
     Studijní obor Požární technik připravuje žáky 
pro výkon středních řídicích a technických funkcí 
v Hasičském záchranném sboru ČR, v oblasti 
požární prevence a pro výkon funkcí v rámci 
státního požárního dozoru. Absolvent se uplatní 
při výkonu služby v jednotkách požární ochrany, 
v oblasti požární prevence nebo v oblasti 
ochrany obyvatelstva. Uplatnění naleznou také 

na úseku krizového řízení a havarijního 
plánování, jako odborně způsobilá osoba na 
úseku požární ochrany i jako lektor odborných 
předmětů z oblasti požární prevence. Absolvent 
může dále pokračovat v prohlubování svých 
znalostí při studiu na vysoké škole. Součástí 
vzdělávání je i příprava k získání řidičského 
oprávnění skupin B a C. 

 
ISŠ Semily - jediná střední škola v Libereckém a Královéhradeckém kraji, kde je možné tento obor studovat. 

Více na www.isssemily.cz 

http://www.isssemily.cz/
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NÁMĚTY NA INVESTIČNÍ A KULTURNÍ AKCE NA ROK 2017 

 
Vyzýváme občany, kteří mají nějaký nápad či představu, jaké investiční nebo kulturní akce by mohly být 
zrealizovány v roce 2017, aby nám své nápady sdělili na obecní úřad do 21. prosince.      
Zároveň vyzýváme všechny pořadatele kulturních nebo sportovních akcí na příští rok, aby zpracovali a 
předali do konce letošního roku plán jimi pořádaných kulturních akcí s případným finančním 
požadavkem nebo dopadem na rozpočet obce. V případě opomenutí se také může stát, že akce nemusí 
být příští rok ze strany obce podpořeny, protože s nimi nebylo počítáno. 
 
 

NABÍDKA POZEMKU PRO VÝSTAVBU RODINNÉHO DOMU 
NEBO REKREAČNÍ CHATY VE CHVALČI 

 

Obec Chvaleč nabízí k prodeji parcelu č. 393/1 v katastrálním území Chvaleč o výměře 1.844 m2 
k výstavbě rodinného domu nebo rekreační chaty. Přístup na parcelu je z obecní komunikace, hlavní 
vodovodní řad se nachází přímo na parcele. V případě zájmu bude parcela prodána na základě pravidel 
prodeje obecních pozemků určených k výstavbě. V současné době je vedena jako trvalý travní porost. 
Zájemci se mohou přihlásit na obecním úřadě ve Chvalči, kde se dozví podrobnější podmínky. 
 
 

KRMELEC PRO ZVĚŘ VE CHVALČI 
 

 

Na základě přání základní a mateřské školy a 
některých občanů z obce jsme ve spolupráci se 
členy mysliveckého spolku Ráč ve Chvalči p. 
Gašparem a Bártlem, kterým bych chtěl touto 
cestou za jejich přístup moc poděkovat, zřídili ve 
Chvalči v loňském roce krmelec, kam můžete 
nosit různé dobroty pro lesní zvěř a přilepšit jí 
tak v době zimy. Krmelec najdete jednoduše – 
půjdete po Malé straně až na dolní Chvaleč pod 
domkem Jaklových dál, až narazíte na poslední 
dům, kde bydlí paní Křečková. Zde uvidíte po 
levé straně u cesty odbagrovaný „nájezd“ do 
lesa, po kterém půjdete cca 50 metrů a zde po 
levé straně uvidíte krmelec i s korýtkem. Nosit 
sem můžete seno, které není mokré, plesnivé 
nebo jinak znehodnocené. Poznáte to jednoduše 
- dobré seno by po přičichnutí mělo mít 

příjemnou aromatickou vůni. Do korýtka nebo i 
na zem můžete dávat celé kaštany a žaludy, 
rozdrcené ovšem musí přijít do korýtka. Do něj 
můžete dát i kukuřici, nadrcené slupky od 
pomerančů a mandarinek, ne však grepů, které 
jsou hořké. Z obilovin zvěř dobře přijímá oves, 
ječmen a kukuřici. Naprosto nevhodná je ale 
pšenice, po které zvěř může i uhynout z důvodu 
vysokého obsahu lepku a následným 
problémům při zažívání. Vhodné je i pečivo – 
chléb, rohlíky, veky. Musí být ale dobře usušené 
a nakrájené nebo nadrcené na takové kousky 
(okolo 4-5 cm), aby je zvěř mohla bez problémů 
rozkousat. Nevhodné je veškeré sladké pečivo 
jako vánočky a mazance, pečivo plesnivé, se 
zbytky másla a jiných potravin nebo knedlíky. To 
všechno zvěři spíš ublíží, než prospěje. 

 
 
 

PROJEKT FINANCOVANÝ Z EVROPSKÉHO SOCIÁLNÍHO FONDU: VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÉ PRÁCE 
Jak pomohla Evropská unie a Evropský sociální fond naší obci? 

      

V letech 2015 - 2017 jsou vytvářena pracovní místa veřejně prospěšných prací (VPP) také v rámci 
projektu realizovaného v Operačním programu Lidské zdroje a zaměstnanost, příp. v Operačním 
programu Zaměstnanost. Oba operační programy jsou financovány z Evropského sociálního fondu a 
státního rozpočtu České republiky. 
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V období od 1. 5. 2015 do 31. 10. 2015 bylo v obci Chvaleč, v rámci projektu podpořena 2 pracovní místa 
na VPP částkou 155.986,- Kč, z toho maximálně 85% tvořil příspěvek z Evropského sociálního fondu. 
     Pracovní místa podpořená v rámci VPP jsou zaměřena zejména na dělnické práce, s cílem zaměstnání 
obtížně umístitelných osob na volném trhu práce. Jedná se především o osoby s nižší úrovní vzdělání, 
dlouhodobou nezaměstnaností, vyšším věkem, popř. se zdravotním postižením (omezením) apod., 
kterým tak bylo umožněno zařadit se do pracovního procesu. Takto podpořená pracovní místa jsou 
zejména přínosem k celkovému zlepšení vzhledu a životního prostředí obce. 
 
 
                                                                                                                       Úřad práce ČR 
                                                                                                            Kontaktní pracoviště Trutnov 
 
 

CYKLOBUSY V KLADSKÉM POMEZÍ JEZDILY UŽ PO TŘINÁCTÉ 
 
 
     Letos již po třinácté se rozjely cyklobusy do turisticky zajímavých míst Kladského pomezí. Po 
čtyřměsíčním provozu ukončily letošní sezonu poslední zářijový víkend. Tato služba, kterou koordinuje 
destinační společnost Branka, o.p.s., slouží místním obyvatelům ale zároveň i turistům jako zpestření 
jejich pobytu.  
     Linka z Hradce Králové do Adršpachu a na Pomezní boudy byla vytížená o několik procent více než 
v loňském roce. Přepravila více než 7 tisíc cestujících. Nárůst byl zaznamenán také v počtu přepravených 
kol. Naopak linka na trase Náchod – Karlov – Vambeřice, která vozila návštěvníky do srdce Stolových hor 
v Polsku, byla méně vytížená než v loňském roce. Jednatel firmy CDS, která tuto službu zajišťuje, Robert 
Patzelt vysvětluje: „Největší pokles byl způsoben zavedením podobného spoje polským provozovatelem, 
který vyjíždí o několik minut dříve. Na počtu přepravených návštěvníků spolu se svým kolem, pro které 
je linka především určena, to nemělo tak výrazný vliv. Dohromady na obou linkách bylo přepraveno více 
než deset tisíc cestujících“.  
     Nově se návštěvníci mohli dopravit i se svým kolem do Jestřebích hor a navštívit nedávno vzniklou 
turistickou atraktivitu měděný důl Bohumír. Z Hradce Králové bylo možné se dostat bez auta do 
Vambeřic, které je jedním z nejvýznamnějších poutních míst v Polsku.  
     Cílem služby je podpora rozvoje šetrných forem cestovního ruchu, prodloužení pobytu návštěvníků a 
jejich rovnoměrné rozložení po celém regionu. Provoz cyklobusu je podporován dotací z prostředků 
Královéhradeckého kraje.  
 
BRANKA, o.p.s., Němcové 2020, 547 01  Náchod, www.kladskepomezi.cz, tel.: 491 405 185 
Markéta Venclová, ředitelka: e-mail: marketa.venclova@kladskepomezi.cz, tel: 602 190 198 
Lenka Lembejová, projektový manažer: e-mail: lenka.lembejova@kladskepomezi.cz, tel.: 725 972 033 
 
 

MYSLIVECKÝ PLES V RADVANICÍCH 
 

     Myslivecký spolek Ráč, který vykonává právo myslivosti mj. i na katastrech obcí Radvanice a Chvaleč, 
informuje, že pořádá myslivecký ples v Penzionu v Radvanicích dne 11. 2. 2017 od 19.00 hodin. Pro 
účastníky plesu bude zajištěna bohatá zvěřinová tombola – kachny, bažanti, srnčí a černá zvěř. Ve 
stylově myslivecky vyzdobeném sále zajistí hudební produkci skupina Pohoda z Náchoda. Předprodej 
vstupenek probíhá pouze v Penzionu Radvanice – paní Spitzerová (tel: 734 408 460) nebo u pokladníka 
spolku ing. Houta (tel: 724 524 357). Cena vstupenky je 200,- Kč.  
 
Myslivci se těší na společně strávený večer. 

http://kladskepomezi.cz/
http://kladskepomezi.cz/kultura/mesta-a-obce/adrspach
http://kladskepomezi.cz/kultura/mesta-a-obce/nachod
http://kladskepomezi.cz/priroda/hory-a-vodni-plochy/jestrebi-hory
http://toulavybatoh.cz/cs/catalog/view/138
http://kladskepomezi.cz/aktivity/cyklistika
http://www.kladskepomezi.cz/
mailto:marketa.venclova@kladskepomezi.cz
mailto:lenka.lembejova@kladskepomezi.cz
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VÝSLEDKY STUDIE MOŽNOSTI PROTIPOVODŇOVÝCH ÚPRAV KORYTA CHVALEČSKÉHO POTOKA 
 
     
V průběhu letošního roku byly f. Šindlar s.r.o., 
která zastupovala správce Chvalečského potoka 
– Lesy České republiky, s.p. a zpracovávala pro 
něj studii možností protipovodňových úprav, 
osloveni majitelé těch pozemků, které byly 
vyhodnoceny jako vhodné pro zkapacitnění 
koryta potoka nebo výstavbu jiných 
protipovodňových úprav. Vzhledem k novému 
občanskému zákoníku bylo bezpodmínečně 
nutné, aby vlastník a správce toku – Lesy ČR s.p. 
realizoval stavby (protipovodňové úpravy) na 
svých pozemcích tzn., že by musel určité, 
nezbytně nutné, části pozemků přímo u 
Chvalečského potoka od současných majitelů 
odkoupit za cenu dle znaleckého posudku. 
Veškeré náklady na výkupy a protipovodňová 
opatření by byla realizována z rozpočtu Lesů ČR 
s.p., majitele potřebných pozemků by tyto práce 
nestály zcela nic. Zájmové území okolo potoka 
bylo rozděleno celkem na tři úseky, od základní 
školy směrem do dolní části obce. Na společném 
veřejném jednání, které se konalo na obecním 
úřadě, byli oslovení majitelé pozemků 

seznámeni se záměry navržených 
protipovodňových opatření, mohli si určit 
případné podmínky nebo zde sdělit svá 
stanoviska. Koncem měsíce října byla na obecní 
úřad doručena hotová studie, s bohužel 
nepříznivým výsledkem. Vzhledem k většímu 
počtu nesouhlasných stanovisek majitelů 
dotčených pozemků nebo pozemků, které jsou 
zatíženy exekucemi, a tudíž se z nich nedá 
odprodat žádná část, jsou v současné době na 
většině území obce protipovodňová opatření 
nezrealizovatelná. Za těchto podmínek tedy 
správce toku – Lesy ČR s.p. od jejich výstavby na 
dvou úsecích v obci upustil. Jedinou výjimkou je 
spodní část obce zhruba od úrovně spodní 
autobusové zastávky směrem dolů po potoce až 
cca pod dům paní Křečkové, kde se začne tvořit 
na náklady Lesů ČR s.p. projektová 
dokumentace pro tyto úpravy. Zároveň by 
v místě současného močálu směrem k chatě p. 
Velecha mohla vzniknout údolní retenční nádrž 
s umístěním nějakého odpočinkového místa.

Starosta obce 
 
 

„LAMPIOŇÁK“ 
 
Podvečer 11. listopadu patřil lampionovému strašidlení. Zahájeno bylo výstavou obrázků dětí z MŠ a ZŠ, 
kde rodiče anonymně hlasovali pro nejhezčího strašidláka. 
V 17.00 jsme se sešli v parku u altánu, kde jsme přivítali Martina na bílém koni v podání naší řídi Evči . 
Průvod plný strašidýlek s lampiony a lucerničkami se vydal po cestě vyznačené zapálenými svíčkami. 
Cesta vedla až k altánu na letiště, kde jsme se snažili vypustit lampionky štěstí, ale vítr nám moc nepřál. 
Naše marné snažení bylo ukončeno krásným ohňostrojem. 
Poděkování patří všem, kteří se na průběhu celé akce podíleli. 
 
Vyhodnocení anonymní soutěže: 
 
1. – 3. ročník: I. místo  – Barča Křížková 
                         II. místo  – Matylda Binková 
                         III. místo  – Štěpánek Lédl 

4. – 5. ročník: I. místo  – Viktorka Kulichová 
                         II. místo  – Hanička Kavanová 
                         III. místo  – Táďa Lédl 

 
Školkáčci:  I. místo  – Nellča Burešová 
                   II. místo  – Johanka Křížková 
                   III. místo  – Fanča Binková 
 
           Příští rok … na strašidelnou …   Nikola Hrdinová, Petra Lédlová 
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PROJEKT “KRKONOŠE“ 
 

"A babi, pojedeme na hory - na 3 dny a můžeš jet jako doprovod taky… " přišla se sdělením vnučka, 
žákyně chvalečské ZŠ. Tak jsem tedy jela. Autobus nás dovezl do zasněžené Horní Malé Úpy k hotelu 
Hořec a hned se začala odvíjet třídenní šňůra pestrých aktivit - vycházka "Pohádkovou cestou", 
koulování, klouzačky, bobování, pěší túra, otisky ve sněhu, exkurze do pivovaru (ta byla zajímavě 
připravená pro děti, mohly ochutnat nikoliv pivo, ale ječmen, který se používá pro výrobu i tentýž 
zkaramelizovaný, jímž se pivo barví). 
Večery, pečlivě a promyšleně připravené pedagogickými pracovníky, byly ve znamení soutěží, her, kvízů 
a zpěvu - děti byly nadšené. 
Milé bylo i jednání hotelového personálu, a to od pěkného uvítání přes výborné jídlo s možností 
několikerého přidání (snídaně, svačinky, obědy, večeře a  přísun džusů a čaje bez omezení) až po 
přátelské rozloučení. Když k tomu všemu přidáme neustálou pohodu, radost, plno smíchu a krásné 
počasí, nezbývá než poděkovat škole za zdařilou akci, na kterou budeme jistě dlouho vzpomínat.   
 

    babi Kavanová 
 
 
 
Výlet na Pomezní boudy 
 
     V úterý 8. 11. Jsme jeli na třídenní výlet na hory do Horní Malé Úpy na hotel Hořec. Byly tam pokoje 
pro dva a pro tři. Když jsme přijeli, dali jsme si věci do jídelny a šli jsme na Pohádkovou stezku. Když jsme 
přišli, šli jsme se ubytovat. Měla jsem pokoj s Matyldou a Bárou. Navečeřeli jsme se a na chvilku jsme šli 
na pokoje. Byli jsme tam chvíli, pak nás paní učitelky zavolaly a hráli jsme hry a soutěžili jsme. Pak jsme 
šli spát. 
     Ráno jsme se nasnídali a šli jsme ven bobovat. Vrátili jsme se kolem oběda. Po obědě jsme byli chvíli 
na pokojích, pak jsme si vzali batůžky a šli jsme ven. Než jsme se navečeřeli, tak nás paní učitelky 
rozdělily do dvou skupin a šli jsme do pivovaru jménem Trautenberg. Když všichni přišli, tak jsme 
večeřeli. Po chvíli přijela kapela a zpívali jsme. Potom byla diskotéka. 
     Ve čtvrtek jsme se nasnídali, sbalili jsme si věci a šli jsme ven. Pak jsme měli oběd a cca ve 14.00 jsme 
jeli domů. Cesta uběhla rychle a než bys řekl švec, byli jsme doma . 
P.S. Moc se mi tam líbilo 
                   Viktorka Kulichová 
 
Výlet na hotel Hořec 
 
     V úterý jsme vyjeli v 13.00 – 8. 11. Dorazili jsme a šli jsme ven. Šli jsme na pohádkovou stezku. Venku 
byl sníh. Ubytovali jsme se.  
     Ve středu jsme šli na procházku a bobovat. Odpoledne jsme šli opět bobovat a do pivovaru. Bylo to 
tam super. K večeři jsme měli rizoto. Na bobování jsme viděli sněžná děla a strašně jsme byli mokrý. A 
také jsme se koulovali. Po večeři přijela kapela od pana Lukáše. Zpívali jsme Půlnoční a Jelena a potom 
byla diskotéka.  
     Ve čtvrtek jsme měli jít na Sněžku, ale nešli jsme, protože bylo hnusně. Ale zato byla soutěž o nejlepší 
uklizený pokoj a vyhrály jsme. Já – Míša a Anetka. Měly jsme po celé tři dny nejlépe uklizeno a proto 
jsme vyhrály...a byly jsme spolu na pokoji. Byly jsme hrozně rády, že jsme vyhrály a všichni dostali 
CERTIFIKÁT a nějakou sladkost. 
     Celý výlet se mi líbil a když jsme odjížděli, tak mi bylo smutno . A jinak to bylo super  
 
               Míša Mücková 
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MATEŘSKÁ ŠKOLA 

 
 
V září do naší školky dorazilo 18 dětí. Celý školní rok je u nás ve znamení ekologického projektu 
PUTOVÁNÍ PŘÍRODOU. V naší školce se děti učí formou projektového vyučování. Děti poznávají 
v souvislostech, zapojujeme jejich přirozenou fantazii a chuť objevovat něco nového. Učíme děti 
moderními způsoby výuky, ať už ve výtvarně výchově - využíváme artefiletiky (zážitková výtvarná 
výchova), v hudební výchově (užíváme moderní trendy ve výuce dětí předškolního věku), využíváme 
projektové vyučování, dramatizace, zapojujeme do výuky i rodiče – každý týden mají možnost do školky 
se svým dítkem přijít a splnit si jednoduchý úkol a poznat tak prostředí ve školce. 
      
V letošním školním roce si budeme o přírodě povídat, hrát si s ní, učit se přírodu poznávat, pochopit ji i 
chránit. Každý měsíc nás čeká jedna motivační pohádka, ve které se naučíme základní znaky ekosystémů 
jako např. pole, sad, les, rybník, skály apod. Děti se v pohádkách učí přírodu chránit a chápat základní 
přírodní zákony. Každý měsíc v pohádce děti zachrání na svět jednu barvičku, která se ztratila, protože se 
lidé špatně chovali k přírodě. 
      
V září jsme s pohádkovými postavami Vítkem a Ilonkou poznali nemocnou vílu Přírodu a zachraňovali 
jsme hnědou barvičku. Září bylo ve znamení pohádky „Jak zachránili koroptvátko“. Poznali jsme, jak to 
vypadá na poli, jak žijí koroptve i zajíci, učili jsme se, jak vypadá obilí a co vše se z něho vyrábí.  Vypravili 
jsme se na výpravu k rybníku, kde jsme poznávali život u vody. Pozorovali jsme práci na poli. Poznali 
jsme nové kamarády, kteří přišli do školky. 
      
Říjen nás zavedl do sadu. Hráli jsme si s jablíčky, poznávali různé druhy ovoce a ovocných stromů. V říjnu 
nás provázela pohádka „O uplakaném ježkovi“. Hráli jsme si s listím, stavěli jsme stromy, zkoumali jsme, 
kdo v listí žije. Učili jsme se básničky a písničky o ježkovi. Poznávali jsme, jak žije ježek, jak to vypadá na 
podzim v sadu. 
      
Ve školce se určitě nenudíme. Byli jsme se podívat na divadle v základní škole, přijela k nám paní 
instruktorka s cvičením dětské jógy. Předškoláci se učí hrát na zobcovou flétnu. Jako už několik let máme 
ve školce kurz keramiky.  
       
Podívejte se na naše webové stránky a uvidíte více z našeho dění ve školce – www.zschvalec.cz. 
     
         Pavlína Baudyšová 
 
 
 

SENIORŮM PRO POTĚŠENÍ 
 

Čas běží a ten adventní se kvapem blíží. Tradiční předvánoční posezení pro starší spoluobčany se 
uskuteční ve čtvrtek 15. 12. v 16.00 hodin v Hospodě U podkovy.  

 
K posezení v příjemném prostředí s přáteli a občerstvením Vám bude hrát  

Cimbálová muzika Dušana Kotlára. 

      

      Srdečně Vás zve za kulturní výbor Věra Férová 
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CHVALEČSKÝ „ZLATÝ ADVENT“ 

 
Zveme Vás na předvánoční akci, která se uskuteční  v sobotu 17. prosince 2016 ve Chvalči. 

 
Odpolední program začne koncertem v kostele sv. Jakuba Většího. Hru na harmonium a dudy můžete 
poslouchat od 14.00 hodin, samotný koncert začíná ve 14.30 h. 
Na koncertě vystoupí zcela jistě Lukáš Dlouhý – dudy, Lukáš Chudoba – harmonium, děti z MŠ a ZŠ - 
doprovod Sansa and the Winners a Benjaming´s Clan a ... 
V rámci koncertu proběhne sbírka výtvarných potřeb pro pobyty dětí z dětských domovů v areálu na 
Klučance v nedaleké obci Dědov. Přinést můžete pastelky, vodovky, voskovky, tempery, štětce, … 
Po ukončení koncertu bude sobotní odpoledne pokračovat ve svátečním duchu na prostranství před 
Kamennou hospůdkou. Zde bude pod stany hrát dále skupina Sansa and the Winners. Bude zde 
připraveno sezení, můžete zakoupit výrobky našich dětí z obou škol, ochutnat vánoční cukroví či 
vánočku. Pro každého bude zcela zdarma  připravena pořádná porce tradiční rybí polévky. 
Občerstvit se můžete teplým punčem či medovinou, svařákem nebo grogem, pro děti bude připraven čaj 
zdarma. Budete moci zakoupit i grilovanou klobásu a budete se moci ohřát u otevřených ohňů. 
Výtěžek akce bude věnován dětem z našich škol.  
 

Akci pořádá ZŠ a MŠ Chvaleč ve spolupráci s partou přátel, srdečně zveme! 
 
 

BETLÉMSKÉ SVĚTLO 

 
Zájemci o betlémské světlo se pro něj mohou zastavit v obecní kapli Sv. Rodiny v Petříkovicích 

23. prosince v 16:00 hodin. Ideální je vzít si na světlo lucernu. 
 
 

POUTNÍ MŠE 

 
Dne 25. prosince 2016 bude poutní mše svatá v kostelíčku v Petříkovicích ve 14.00 hodin. 

  
Zve všechny Láďa Lička 

 
 

MUZIKÁL ,,PLES UPÍRŮ“  
 

Představení se koná v Praze – GOJA MUSIC HALL -  dne 8. 4. 2017 v 19.00 hodin 
 
VSTUPNÉ –  1. a 2. řada – 899,- (29 míst)  /  4. a 5. řada – 799,- (21 míst) 

Možnost platit na splátky (prosinec 2016 a únor 2017). 

Hlavní role – Marian Vojtko a Bohuš Matuš. Další role – Natálie Grossová, Michaela Nosková. 

Doprava – Občané z Chvalče a Petříkovic – 100,- * Ostatní – 150,- 

Odjezd na muzikál –  Radvanice  13.45 hod – autobusová zastávka 
                                 Chvaleč  14.00 hod – kino 
                                 Petříkovice  14.15 hod – u obchodu 
                                 Trutnov  14.45 hod – u Kina Vesmír 
 
     Závazné přihlášky – Petr Kuric – 604 236 748, Jiří Rajtora - 739 411 338, Denisa Jiráňová - 603 107 088 
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PODĚKOVÁNÍ 
 

Děkuji všem bezohledným řidičům za to, že zabíjejí naše čtyřnohé kamarády a zatím se vyhýbají našim 
vnoučatům. Zatím jste jenom zabijáci, až začnete s našimi vnoučaty, budete VRAZI!!! 

 
Láďa Lička 

 
 

MIKULÁŠ, ANDĚL A ČERT 

Nabízíme bezplatnou službu - Mikuláš, anděl a čert k Vám domů. Stačí se telefonicky objednat 
(Alexandra Dvořáková - 605880688) a 5. prosince nechat balíček pro ratolesti přede dveřmi na 

viditelném místě. O všechno ostatní se postaráme my. 

Těšíme se, Vaši Hasiči 

 
 

JUBILEA 
  

17. 11. JIRMANOVÁ Zdena  70 let  
19. 11. NOVOTNÝ Ervín  82 let 
20. 11. KURIC František  67 let 
22. 11. HEŘMANSKÝ Bohumil  60 let 
29. 11. RUFFER Petr   65 let 
 3. 12. PŘIBYLOVÁ Soňa  60 let 
 6. 12. MRŇÁKOVÁ Johanna  75 let 
 6. 12. STEHNO Karel   67 let 

 8. 12. KURICOVÁ Jaroslava  60 let 
 8. 12. SEDLÁČKOVÁ Jana  60 let 
 7. 12. EHRENBERGER Jiří  73 let 
10. 12. NOVOTNÁ Anna  70 let 
16. 12. ČIHÁK Václav   71 let 
18. 12. BRNČOVÁ Zdena  70 let 
19. 12. MOŽÍŠOVÁ Miroslava  70 let 
19. 12. KRTIČKOVÁ Irena  63 let 

 

Všem jubilantům těchto měsíců srdečně gratulujeme 
a přejeme mnoho životní pohody,  
štěstí a především stálého zdraví. 

 
V případě, že si někdo nepřeje, aby mu bylo takovouto formou veřejně poblahopřáno, prosím, aby mi toto sdělil.  
Děkuji. Za Sociální výbor Eva Binková 

   
INZERÁT 

 

Umělý vánoční stromeček 
Pokud máte doma nepotřebný umělý vánoční stromeček, který jste ochotni darovat hasičské přípravce k 
výzdobě klubovny, budeme velice rádi.  

Vaši Hasiči (605880688) 
 
Televizor 
Prodám 6 let starý plazmový televizor zn. Panasonic Viera, úhlopříčka 106 cm i s návodem. Cena 6.000,- 
Kč, při rychlém jednání sleva.    

Tel: 774 179 546  

tel:774
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Ze zářijového čísla Chvalečáku víte, že zde teď po několik měsíců otišťujeme osmisměrky ukrývající údaje 
a zajímavá fakta o obci. Kdo s námi luští, může vyhrát knihu o historii obce v hodnotě 500,- Kč. 

 
V zářijovém čísle Chvalečáku byl otisknutý formulář,  

do kterého si můžete zapisovat tajenky osmisměrek z čísel 6 až 9. 
Poslední osmisměrku naleznete tak v prosincovém čísle a soutěž bude ukončena 31. 1. 2017.  

Do tohoto data můžete vyplněné formuláře donést buď do obchodu v Petříkovicích,  
na Obecní úřad ve Chvalči, či je vhodit do schránky ZŠ Chvaleč.   

Na únorovém zasedání zastupitelstva obce Chvaleč pak proběhne losování výherce. 
 

Jak luštit osmisměrku? Všechna slova ze seznamu hledejte ve všech osmi možných směrech. Nalezená 
slova si škrtněte. Nevyškrtaná písmena seřaďte za sebe a dostanete tajenku. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V roce 1894 se stala Chvaleč oficiálním sídlem …, jehož obvod tvořily obce Chvaleč, Radvanice, 
Petříkovice, Slavětín, Bezděkov, Lhota, Markoušovice a Starý Sedloňov. 

 
Tajenka 3. osmisměrky (Chvalečák č.8):  
 
 
 

 

Toto vydání připravili – Bc. Tomáš Prouza, Mgr. Eva Binková. CHVALEČÁK - zpravodaj OÚ Chvaleč.  
Tiskne a vydává Obecní úřad. Reg. číslo RR/21/94/HB. Ročník XXIII.  

Odpovědná redaktorka - Mgr. Eva Binková, 542 11 Chvaleč 77. Grafické úpravy – Bc. Barbora Binková. 
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